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                        PROCES VERBAL DU COMITE DIRECTEUR n°1  

1- Samedi 11 septembre 2025 en visioconférence 10h30. 

2- Jeudi 18 septembre 2025 en visioconférence 18h30. 

 

 Membres présents en Visio 1 : Mmes et MM. DRISSI Monique, FILIPPI Jean-François, 

OTTOMANI Muriel, Fabian Remande, Cécile Carli, Bruno Emmanuelli, Olivier Bernardini,  

CTS Florent Chabasse. 

 Absents excusés 1: Isabelle Menestier, M. Christophe Chiocca, Joseph Giabiconi, Julien 

Chillotti, Youssef Elouar.  

 Membres présents en Visio 2 : Mmes et MM. DRISSI Monique, FILIPPI Jean-François, 

Fabian Remande, Olivier Bernardini, M. Christophe Chiocca, Julien Chillotti, Youssef 

Elouar. 

 Absents excusés 2: Isabelle Menestier, Joseph Giabiconi, Cécile Carli, 

OTTOMANI Muriel, Bruno Emmanuelli, CTS Florent Chabasse. 

 

 

Quorum étant atteint le Comité Directeur peut se tenir. 

Ouverture de la séance par le Président Jean-François Filippi à 10h30 (visio 1) et 18h30 

(Visio 2). 

Ces deux réunions avaient le même ordre du jour l’objectif étant sur les deux réunions 

d’avoir l’ensemble des membres qu’il était impossible d’avoir sur une seule visio.  
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ORDRE DU JOUR : 

1. Modification organigramme,  

2. Commission Sportive : engagements, formules championnats, calendriers, coupe de 

France, Championnat sud, 

3. CTS : Pôle Espoirs, bilan rentrée, calendrier saison, journée de présaison (date, 

contenu, lieu), 

4. Trésorerie : bilan, régularisation ABC licences, financement championnat Sud U18F, 

5. Commission Officiels : stage 27/28 septembre, préparation formation OTM (date, 

lieu, intervenants) rapprochement de la ligue Sud, Désignation des officiels, 

6. Divers : demande de Sébastien mesnil pour partenariat avec la Ligue pour lancer et 

développer le basket fauteuil avec un partenariat avec Corsica Sensi Handicap. 

__________________________________________________________________________________________ 

 

1. Le Président rappelle que Christophe Chiocca, pour des raisons professionnelles, ne 

peut pas remplir correctement le rôle de Secrétaire Général. Il a démissionné de 

cette fonction le 29 juin dernier et souhaite intégrer la Commission Sportive. 

Depuis notre Assemblée Générale du 29 juin dernier c’est Cécile Carli, Secrétaire 

Générale Adjointe, qui assure la fonction de Secrétaire Générale. Il est proposé de 

valider ce changement en déclarant Cécile Carli Secrétaire Générale. 

Cette proposition est adoptée à l’unanimité par le Comité Directeur. 

Le Président propose le nouvel organigramme et le soumet à l’approbation du Comité 

Directeur. 
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ORGANIGRAMME 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Président 

Jean-François FILIPPI 

Conseiller Technique 

Florent CHABASSE 

Trésorier 

Olivier BERNARDINI 

1er Vice-Président 

Bruno EMMANUELLI 

2ème Vice-Présidente 

Muriel OTTOMANI 

Secrétaire Générale 

Cécile CARLI 

Commission Technique 

Haute-Corse 

Vincent OTTOMANI 

Bruno Emmanuelli 

Commission Discipline 

Youssef ELOUAR 

Commission Technique 

Corse du Sud 

Bruno EMMANUELLI 

Bruno Emmanuelli 

Commission Officiels 

Fabian REMANDE 

Commission Sportive 

Monique DRISSI 

Commission Qualification 

Muriel OTTOMANI 

Sébastien MESNIL 

Florent LAGARDE 

Muriel OTTOMANI 

Youssef ELOUAR 

Christophe CHIOCCA 

Julien CHILLOTTI 

Pôle Espoirs 

CSJC Ajaccio 
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L’organigramme est adopté à l’unanimité. 

2. Commission Sportive : 

 Championnat Sud l’engagement des sélections U15 F/M en R2 est validé. 

Concernant les U18F la question reste en suspens face à la diminution des aides 

fédérales liées à la baisse des financements publics. La baisse pourrait être de 

l’ordre de 30% (environ 18000€) ce qui rend l’engagement de 3 équipes peut 

envisageable cette saison. La question de prendre en charge par notre ligue le 

différentiel de 18000€ se pose en fonction de l’intérêt pour la Ligue de relancer 

le basket féminin. 

 Voir si la possibilité de prise en charge des déplacements des U18F insulaires par 

la Ligue Corse permettrait de solutionner le problème (l’aide fédérale serait 

consacrée uniquement aux déplacements des clubs continentaux). Le Président 

rappelle que le championnat Sud est une compétition non officielle et non 

obligatoire pour les clubs continentaux ou la Ligue Sud. Ce championnat est basé 

sur le volontariat de nos amis provençaux. 

 Il est décidé de faire jouer les deux sélections U15 (F & M) sur un même lieu en 

Haute-Corse ou Corse du Sud. Le choix se fera en fonction de la provenance de 

la majorité des sélectionnés (2B et 2A). Voir possibilité d’alterner les rencontres 

à domicile filles et garçons pour faciliter la désignation des officiels. 

 Championnat jeune. En première phase, en fonction des engagements, étudier la 

possibilité d’une compétition par secteurs. Le Président demande à la sportive de 

faire des propositions permettant de limiter les longs déplacements pour les 

U11/U13 dans la première partie de saison. 

 Penser à la convocation pour les finales régionales de Coupe de France. Il semblerait 

qu’en seniors le club de Borgo veuille retirer son équipe. Dans ce cas il n’y aurait 

qu’une ½ finale entre les deux clubs de Pré-Nationale. Le vainqueur rencontrera 

en finale régionale l’équipe de Nationale 3 de l’Union Casinca Centre Corse Basket. 

 La désignation du club qui reçoit se fera au tirage au sort. L’équipe tirée au sort 

en 1er recevra. Le tirage au sort sera effectué lors d’une des prochaines rencontres 

à domicile de la Nationale 3 à Vescovato. 

 Les calendriers des championnats régionaux devront être publiés avant la fin 

septembre pur un début de championnat le 11 octobre. 

 

3. Conseiller Technique Florent Chabasse : 

 Le Président présente le fonctionnement de la Technique. Il souhaite qu’il y 

ait, sous l’autorité du Conseiller Technique Régional, un responsable Technique 
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en Haute-Corse et un en Corse du Sud. L’objectif est d’avoir un référent 

technique au plus près des clubs et de leurs techniciens. La mission pour ces 

deux référents est de créer un maillage recouvrant l’ensemble du territoire 

sous l’autorité du CTS.  

 La Ligue a la volonté de créer une sélection (U13 et U15) de Haute Corse et 

une de Corse du Sud. Des finales aller/retour seront mises en places entre les 

sélections du 2B et 2A afin d’avoir du temps de jeux pour les joueurs 

potentiellement sélectionnables et susceptibles d’intégrer le pôle espoirs.  

 Le CTS propose de mettre en place des rassemblements des U13 du Nord et  

des rassemblements U13 du Sud 

 Le CTS nous informe qu’il a donné un seul candidat U13 pour se rendre au 

rassemblement de zone les 20-21-22 octobre prochain. Le CTS accompagnera 

le joueur et intègrera les équipes techniques d’encadrants lors du 

rassemblement. 

 La journée de présaison se déroulera le 5 octobre à Vescovato de 10h00 à 

16h00. La journée se déroulera en deux parties avec une présentation, un 

travail sur les U11 et U13, la présentation philosophie de jeu et d’entrainement, 

puis la partie pratique avec la participation des polistes,   

 30/31/1 novembre stages sélections et BF formation à confirmer 

 Le CTS demande aux techniciens d’observer les U13 et de faire remonter le 

potentiel qui mérite d’être vu. 

 Le CTS fait un rapide point sur sa prise de fonction. Il Présente le Pôle et 

son fonctionnement. Les conditions de travail sont très bonnes. Bruno 

Emmanuelli est le référent de la Ligue pour le Pôle auprès des institutions 

locales. Le premier mois d’activité est positif les pôlistes sont à l’écoute. 

 Il est précisé que la sélection n’est pas réservée exclusivement aux polistes 

étant entendu que tout le potentiel de la Ligue Corse n’est pas au sein du 

Pôle Espoirs. 

 Les Pôlistes sont libérés le vendredi afin de leurs permettre de s’entrainer 

dans leur club respectif. 

 Certains membres du Comité Directeur font état des retours positifs qu’ils 

ont eu des gamins pensionnaires du Pôle Espoirs.  
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4. Trésorier :  

 Le remboursement de la FFBB pour les U17M de l’ABC engagés en championnat 

Sud n’est pas encore versé. 

 Le Président demande d’étudier la possibilité de compenser la diminution de la 

part fédérale dans le championnat Sud pour la catégorie des U18F. La 

subvention de 60 000€ versée depuis 3 ans sera revue à la baisse dictée par 

la conjoncture et la réduction draconienne des subventions d’état et des 

collectivités. 

 Le dossier de demande de subvention doit être déposé auprès de la collectivité 

de Corse. 

 

5. Commission des Officiels :  

 

 Stage 27/28 formation arbitres niveau département. Le stage aura lieu à la salle 

Pepito sur 2 jours.  23 candidats sont inscrits après le premier recensement mais 

la CRO n’a pas eu toutes les confirmations. Il est demandé à la CRO de relancer 

les clubs et les candidats directement.  

Pour le stage du 27 septembre prévoir peut-être un rassemblement des U13 en 

support ? 

Le formateur Fédéral arrive le samedi matin et repart le dimanche soir. Il sera 

pris en charge par le Président de la CRO, Fabian Remande. 

 Concernant les OTM un stage est prévu fin octobre/novembre. Il faut se 

rapprocher de la Ligue Sud et Damien Heno pour le mettre en place (théorie et 

pratique). Rappel la Ligue Corse est rattachée à l’Institut Régional de Formation 

Basket (IRFB) de la Ligue Sud. 

 

L’ordre du jour étant épuisé la visio 1 est levée à 12h00 

L’ordre du jour étant épuisé la visio 2 est levée à 20h00 

 

    La Secrétaire Générale                                   Le Président 

     Cécile Carli                                             Jean-François FILIPPI 


